

ΟΥΝΦΙΚΥΠ: Όλες οι παραβιάσεις του status quo καταγράφονται

Η ειρηνευτική δύναμη των Ηνωμένων Εθνών στην Κύπρο (ΟΥΝΦΙΚΥΠ) λαμβάνει εξαιρετικά σοβαρά υπόψη αναφορές για παραβιάσεις του status quo, δήλωσε στο ΚΥΠΕ ο εκπρόσωπος Τύπου της Αλίμ Σιντίκ, σημειώνοντας παράλληλα ότι όλες οι παραβιάσεις καταγράφονται και αναφέρονται στην έκθεση του ΓΤ του ΟΗΕ προς το Συμβούλιο Ασφαλείας του διεθνούς οργανισμού. Ο κ. Σιντίκ είχε κληθεί από το ΚΥΠΕ να σχολιάσει σημερινό δημοσίευμα της εφημερίδας «Ο Φιλελεύθερος», σύμφωνα με το οποίο οι κατοχικές δυνάμεις κτίζουν φυλάκιο στα Στροβίλια.

«Η ΟΥΝΦΙΚΥΠ λαμβάνει εξαιρετικά σοβαρά υπόψη αναφορές για παραβιάσεις του status quo», ανέφερε. «Συνεχίζουμε να είμαστε σε επικοινωνία με τις δύο πλευρές για να αντιμετωπίσουμε αυτές τις ανησυχίες», πρόσθεσε.

Ο κ. Σιντίκ ανέφερε επίσης ότι «χωρίς εξουσιοδότηση οικοδόμηση εντός της νεκρής ζώνης ή σε πε-



ριοχές ειδικού καθεστώτος απαγορεύεται αυστηρά». «Όλες οι παραβιάσεις καταγράφονται και αναφέρονται στην έκθεση του ΓΤ στο Συμβούλιο Ασφαλείας του ΟΗΕ», κατέληξε.



Επέστρεψε στη Νέα Υόρκη ο Νίκος Αναστασιάδης - Παρουσιάστηκε τεχνική βλάβη στο αεροσκάφος

Στη Νέα Υόρκη επέστρεψε, λόγω τεχνικού προβλήματος, το ιδιωτικό αεροσκάφος που μετέφερε τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας Νίκο Αναστασιάδη και την κυπριακή αποστολή που συμμετείχε στις εργασίες της Γενικής Συνέλευσης του ΟΗΕ.

Το αεροσκάφος αναχώρησε το απόγευμα του Σαββάτου από το αεροδρόμιο JFK της Νέας Υόρκης, όταν έπειτα από τρεις ώρες πτήσης, κι ενώ βρισκόταν πάνω από τον Ατλαντικό Ωκεανό, διαπιστώθηκε ρήγμα στον ανεμοθώρακα του πιλοτηρίου. Καθώς η Νέα Υόρκη ήταν πιο κοντά από τη Βρετανία, προμηθήθηκε για λόγους ασφαλείας το αεροπλάνο να επιστρέψει στη Νέα Υόρκη.

Νεκρός εντοπίστηκε 16χρονος σε χωριό της Επαρχίας Λάρνακας

Νεκρός εντοπίστηκε στο δωμάτιό του, γύρω στις 7.40 το πρωί της Κυριακής, από τους οικείους του, δεκαεξάχρονος, σε χωριό της Επαρχίας Λάρνακας.

Σύμφωνα με πληροφορίες, τον δεκαεξάχρονο εντόπισε να κεί-

ται νεκρός στο δωμάτιό του η αδερφή του, η οποία αναγκάστηκε να εισέλθει στον χώρο από το μπαλκόνι της οικίας, καθώς ο νεαρός δεν ανταποκρινόταν στο κάλεσμά της.

Σύμφωνα με την Αστυνομία,

αποκλείστηκε εκ πρώτης όψεως η εγκληματική ενέργεια και διερευνάται αφύσικος θάνατος.

Τα ακριβή αίτια θανάτου του νεαρού θα καταδείξει η νενομισμένη νεκροτομή, η οποία θα διενεργηθεί επί της σορού του.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιπεντάωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138